

“建设支点 当好龙头”系列形势政策宣传教育活动启动

让科技创新成为重塑武汉之“重”硬核力量

武汉晚报讯 5月16日,武汉市“建设支点 当好龙头”系列形势政策宣传教育活动启动仪式暨集中发布活动在武汉产业创新发展研究院举行。

启动仪式上,多位院士通过视频寄语武汉,中国科学院院士、中国工程院院院士、国家最高科学技术奖获得者李德仁表示,作为长江经济带核心城市和中部唯一的超大城市,武汉必须也

一定能扛起龙头责任;中国科学院院士、中国科学院水生生物研究所研究员桂建芳表示,得天独厚的“三位一体”发展优势,成为武汉破局的关键密码;中国科学院院士、华中科技大学同济医学院名誉院长陈孝平指出,武汉拥有众多高校和国家级科研平台,这些资源正是武汉发展的底气所在,也是协同创新的坚实基础;中国工程院院院士陈学东说,

武汉科技创新资源丰富,完全有能力打造支撑国家发展的“硬核科技力量”。

多位在汉企业家也对武汉发展充满信心:武汉达梦数据股份有限公司创始人、董事长冯裕才在寄语视频中说道,武汉这座英雄城市给了达梦数据梦想成真的土壤和阳光,“未来,我们将继续深化协同创新,为数据安全与数字经济发展注

入强劲动力,为武汉在支点建设中当好龙头聚势赋能,提质增效”。

“让武汉智造、武汉方案走向世界舞台是我们的责任。”华工科技产业股份有限公司董事长马新强表示,武汉本土科技企业的快速发展,将有力推动武汉打造具有竞争力的产业创新高地,也必将在支点建设中发挥好龙头带动作用。

中心百货第三届天台微醺节收官

“微醺社交”激活商业空间

5月19日18时,江汉路中心百货六楼全景天台化身“城市命运酒吧”,围绕“为夜上色”开启第三届天台微醺节。作为中百集团上市28周年庆的重要活动,其通过光影艺术、音乐互动与场景化社交,展现传统百货转型新活力。

现场,6米高的楼幕墙化身动态画布,木质围栏蜿蜒出的露营区上方,瀑布灯与星星灯编织成银河,配合直径2米的巨型月球装置,构建起沉浸式夜游空间。武汉本土乐队“定格”以民谣旋律打破舞台边界,吉他声与酒杯碰撞声交织,形成独特的城市天台声景。

作为中心百货打造的第三届天台微醺节,活动延续“无界社交”理念,参与者穿梭于光影之间,在开放式互动中体验夜色魅力。这种“灯光艺术+音乐演出+



中百第三届天台微醺节活动。

场景社交”的模式,将封闭的商业空间转化为城市夜生活新地标。

在探索天台经济的同时,中心百货持续推进业态升级:三楼二次元街区聚焦年轻潮流文化,

四楼手作街区引入创意工坊,形成差异化消费体验。百年历史建筑与地中海风格天台的场景碰撞,展现了传统百货突破空间局限的创新尝试。 文图/李伊珏

枇杷熟了! 社区帮摘还送果上门

5月20日上午,东西湖区金银湖街道园博社区联合丽岛物业开展“安全采摘 甜蜜共享”行动,由物业工作人员统一采摘小区内的成熟枇杷,并免费分发给居民,既保障了安全,又让居民品尝到新鲜果实。居民纷纷表示:“以前看到枇杷熟了,总想自己摘,但爬树确实危险,现在社区和物业直接送到手上,既安全又方便,太感谢了!”

园博社区负责人表示,未来社区将继续倾听居民意见,推出更多贴心服务。丽岛物业也呼吁广大居民,共同爱护小区绿化,文明观赏、共享果实,携手打造安全和谐的居住环境。通讯员周颖



社区网格员和物业工作人员一起采摘枇杷。

「警察叔叔信箱」架起连心桥

留守儿童圆梦大学行

近日,江夏区鸿华希望小学的留守儿童们迎来了一场特殊的“大学之旅”。在驻校民警沈杰协调下,4名学生来到武汉设计工程学院参观,为他们的“大学梦”点亮希望之光。

鸿华希望小学位于江夏区法泗街道,现有学生451人,其中超半数均为留守儿童。为倾听孩

子们的心声,江夏区公安分局法泗街派出所民警沈杰在校内设立“警察叔叔信箱”,每周三开箱收集信件,并尽力实现孩子们的愿望。4月初,一封来自留守儿童小妍(化名)的信件触动了沈杰,信中不仅倾诉了学习困扰,还悄悄写下心愿:“想去帮助我的大哥哥大姐姐们的大学看看。”

沈杰迅速联系武汉设计工程学院,5月15日下午,4名孩子在志愿者带领下,参观了青年志愿者工作室、藏龙美术馆、影视传媒学院及3D打印实验室。

“谢谢警察叔叔,我一定要考上大学!”参观结束后,小妍的誓言道出许多孩子的心声。法泗街派出所教导员梁涛表示,“警察叔叔信箱”不仅是沟通桥梁,更成为守护留守儿童成长的暖心平台。未来将持续关注孩子们的诉求,联动社会资源助力教育帮扶。

文/程艳 通讯员叶笑涵 汤文慧 实习生陈子涵